

ПИТАЊЕ :

ПРЕДМЕТ: "Објашњења – централизована јавна број 2/2017, чији је предмет набавка канцеларијског намештаја".

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
П И С А Ж И Н И - 55
ПРЕМЪБНО: 20.04.2017

Служба	Служба	Број	Примљено
80	01	404202-8923/1	

Дана 07.04.2017. дали сте одговоре на постављена питања.

„Питања су гласила: У техничком опису намештаја ПАРТИЈА 1, кабинетски програм ТИП 1, наводи се:

Плоче радних и конференцијских столова израђене су од универа минималне дебљине 28мм. На подужним странама стола, додатном лајсном од масива или медијапана повећати дебљину плоче стола на минимум 50мм.

Питања:

1. Да ли је спајање радне плоче и лајсне нутом, или шрафом и да ли се плоча и лајсна кантују заједно – једном кант траком или свака одвојено?
2. Да ли можете доставити детаљ спајања радне плоче и лајсне?
3. Због чега се спајају две различите дебљине материјала када се исто добија спајањем две плоче стандардног универа дебљина 25мм?"

На постављена питања доставили сте делимичан одговор и нисте дали детаљ изведбе спајања радне плоче и лајсне и димензије лајсне са пресеком у изведби.

У одговору сте навели да је „ из разлога постизања ефекта масивнијег изгледа кабинетског намештаја, као и због потребе уклапања новог намештаја са постојећим исте врсте који се већ налази у великом броју кабинетског простора у објектима републичких органа у надлежности Управе за заједничке послове републичких органа, тражи се постизање минимално 50мм дебљине подужних страна плоча радних и конференцијских столова”.

У циљу достављања реалне цене у понуди молимо вас да нам омогућите увид у већ испоручени намештај наведеног типа, у неком од ваших објеката у Београду.

Управа за заједничке послове
 републичких органа,
 Немањина 22-26
 11000 Београд

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
 РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 ПИ С А Р И М
 - 55
 ПРИМЉЕНО: 20.04.2017

Орг. јед.	Број	Примљено	Датум
10901	40402-2923		

Поштовани,

У својству заинтересованог лица, обрађувам се са захтевом за додатним информацијама и појашњењима у вези са припремањем понуде за набавку број 2/2017-Набавка канцеларијског намештаја.

Питање 1: У техничком делу конкурсне документације навели сте да Понуђач мора да поседује лиценцу AutoCAD-а издату од AUTODESK-а. Дана 27.03.2017. године сте на питање заинтересованог Понуђача одговорили да може да се достави и сертификат од ARHICAD-а, REVIT-а или сл. Сматрам да програми ARHICAD и REVIT не могу бити одговарајућа замена програму AutoCAD-а, јер се они користе за визуализацију објеката, док AutoCAD користе инжењери Шумарског факултета за израду радионичких цртежа намештаја.

Питање 2: У Конкурсној документацију у делу кадровског капацитета тражили сте да понуђач мора да има најмање 50 запослених лица или радно ангажованих лица од којих 2 (два) запослена или радно ангажована лица по професији дипломирани инжењери Шумарског факултета са радним искуством од најмање 12 месеци након стицања захтеване стручне спреме. Најмање један од запослених или радно ангажованих инжењера мора имати сертификат издат од AUTODESK-а за рад на AutoCAD-у 2D и 3D. Да би Наручилац био сигуран да ће тражена добра бити у адекватном квалитету и у траженом року, сматрамо да би Понуђач требао да располаже са већим кадровским капацитетом.

О д г в о р:

1. Наручилац остаје при ставу да је начин остваривања веза између елемената произвољан и зависи од техничког решења (деталја) самог произвођача, и сматра да је тиме дао потпун одговор на постављено питање.

2. У циљу омогућавања веће конкуренције, Наручилац није у могућности да прецизније дефинише израду и изглед детаља понуђених производа, из разлога што исти зависе од техничког решења и естетског циља понуђеног производног програма произвођача.

3. Одговор на ово питање Наручилац је дао у Појашњењу број 4 које је објављено на Порталу 07.04.2017. године.

Што се тиче захтева за увидом у постојећи намештај, Наручилац није у могућности да удовољи траженом захтеву из разлога опремања огромног броја објеката широм Републике Србије као и варијетета постојећег намештаја.

Од понуђача се очекује да понуди свој производни програм плочастог канцеларијског намештаја **који својим изгледом и квалитетом одговара опису и захтевима које је наручилац прописао у Конкурсној документацији односно Измени дела конкурсне документације.**

4. Одговор на питање од 20.04.2017. године Наручилац је дао у Појашњењу број 8 које је објављено на Порталу 18.04.2017. године.